



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

我的信仰過程

范曉雨姊妹

刊於本堂 2017 年 5 月 14 日主日崇拜周刊

2011 年我在馬鞍山堂洗禮，至今已有六年之多了。

回憶我在信仰的路上走得非常的漫長。我生長在杭州，1989 年移居香港，小時候對基督信仰是陌生，也很少接觸到福音。自 1972 年結婚、由於夫家是基督教世家，進入這個家庭我很不習慣，一些生活上的言行舉止，吃飯前的禱告、要去做禮拜 … … 對我這個沒有信仰的人確是辛苦，但從那時開始，對耶穌有少少認識。

回憶媽媽的信主過程

我父親很早過世，媽媽在她 60 歲那年，經歷了一場意外，是從六樓滾下來，肋骨斷了，昏迷不醒，醫生通知家屬準備後事。那時我不在杭州，接到電話，心情焦急，只想能快些回家見上媽媽最後一面。三日後趕到杭州醫院，出乎我的意料，媽媽清醒地說：「是耶穌救了我！是耶穌救了我！…」當時我們全家都沒有信耶穌，所以我不明白是怎麼一回事。原來是在媽出事那天，有一所教會的弟兄姊妹在醫院傳福音和幫助有需要的人。他們發現醫生已放棄對媽媽的醫治。這群上帝的僕人，圍住病床不停地為媽媽禱告。昏迷了幾天，終於蘇醒了，耶穌救活了媽媽，醫院裡所有醫護人員都覺得是奇蹟，也就在此時媽媽直接堅定的信了耶穌。

信主後二十年裡，媽媽非常快樂、平安、熱心教會事奉。她平時同我們講得最多的就是：你們要認罪，要感恩，凡事求主。2012年媽媽榮歸與主懷。

因信得永生，媽媽的見證已足夠我信主了，可是我沒有，總覺得一切都是巧合，信耶穌是上一輩的事，對外稱自己是信耶穌的，實際內心是空的，家庭事業碰到不順心的事，總是怨天怨地，沒有平安，沒有方向。

2007年，我兒子和新抱在美國生活，當時新抱懷孕有了兩個月的時候，突然出了問題，醫生建議必須即時做手術，BB無法保留，並安排當日下午做手術。兒子懷著沉痛的心情打電話告訴我發生此事。當時我處的時間半夜，是八月初，聽完電話，心情複雜、難過擔心，半夜三更睡又睡不著，不知與誰講呢！當時先生公幹在海外，就在這憂慮絕望時，我突然看見窗外的月光特別明亮，好似一位慈父在向我打招呼，此時我即刻跪下向父求救，將我今晚所發生的一切通通向這位天上的父傾吐，求父能保守新抱的手術順利、平安……。因為我從來都沒有獨自禱告過，擔心我所求的一切，不知天父聽得明嗎？奇怪的是禱告完了，內心很平靜，很快就睡覺了。

第二日中午，兒子打電話來了，我首先問他：「手術順利嗎？」兒子說：「沒有做，在將要做手術前，醫生檢查發現BB有心跳了。醫生說暫時沒事了。當時我幾乎不相信這是真的。」我從來都不會作禱告的，為什麼天父不但聽明我的禱告，而且還知道我想要什麼，他將這麼大的「禮物」賜給我。這時我激動、內疚、後悔。覺得自己是一個罪人，為什麼我要到今日才認識這位天父呢！（約：17：3）

如今這個上帝給的「禮物」已經九歲了，他的名字叫：方聖銘，大部分的主日學老師都熟悉他，因為他是一個頑皮的男孩子。

2008年，兒子一家移居香港。為了工作方便，從港島搬來馬鞍山區，安頓好家，我就去了馬鞍山區多間教會崇拜。當我走進循道衛理教會時好奇妙，即刻有家的感覺，我心想，這就是我要找的家了。

在2011年，我終於完成了人生中的一件大喜事。在陳牧師的見證下，我歸向了主。這是我一生中做得最正確，而最有價值的選擇。

感恩如今我們一家六口，生活在主的恩典裡。特別是兩個孫兒，非常享受教會的主日學，他們知道有天父的愛是多麼幸福、快樂、美好。

感謝主讓我親身經歷了，在我生命中稱為我所作的一切，教我樂意事奉，與人分享，並活出祢的樣式。

阿們



愛心滿滿的主日學導師錢樂珩
和我的兩個孫兒

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)